TEST “Peastarvutamine. Naturaalarvud.”
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Täida masinate abil tabelid.
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	Sisse
	45
	17
	
	23

	Välja
	64
	
	45
	

	Sisse
	2,4
	2,3
	
	4,2

	Välja
	1,5
	
	0,7
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2. Kirjuta iga paari kogu maksumus. 

………………….
……………..
……………………

3. [image: image4.png]


Milline on kahe paela pikkuste vahe?

…………………………………..

4. Rongipilet maksab £38. Kui palju peavad maksma neli inimest? 


a. £132

b. £148
c. £152
d. £168


5. Kinoteater näitab filme viies saalis. Igas saalis on võrdne arv istmeid. Kinoteater mahutab kokku  1 600 inimest.  Mitu istekohta on igas saalis?


a. 220

b. 300

c. 302

d. 310

e. 320


6. Mis on puuduvad arvud? 


-
14 = 9

28 + = 46
 : 3
= 43

x
4 = 72
7. Brian arvutas, et  457 - 239 = 218. Milline järgmistest võrdusest aitaks tal kontrollida vastust?

a.  457 + 218 = 239

b. 218 + 239 = 457


8. Vali õige arv, mis muudaks lause õigeks. Kui 34 + 23 = 57 siis 57 – 23 = ?

a. 23

b. 34


c. 57

9. Vali kümnendmurdude paar, mis annab suumaks 10.

a. 5,4 + 5,6

b. 4,7 + 6,3

c. 7,2 + 2,8

10. Arvutimängus on kolm raskustaset. Esimesel tasemel võib saada 3 500 punkti. Kahel järgmisel tasemel võib saada 5 500 punkti. Milline järgmistest avaldistest aitab sul leida kokku punktide arvu kolme taseme eest.

a. (2 ( 5500) + 3500

b. (2 ( 3500) + 5500
11.  David oli koolis kuus ja pool tundi. Tal võtab 40 minutit, et jõuda kooli, ja 40 minutit tagasiteeks. Ta tuli koolist koju kell 16.00. Milline nendest kahest väitest on õige?
a. David saabus kooli kel 9.00

b. David väljus kodust sel hommikul kell 8.10
12. Zoe saab 12 aastat vana 23. juulil. Tal jäi täpselt 4 nädalat oodata oma sünnipäevani. Mis päev täna on?
a. 23. juuni

b. 24. juuni

c. 25. juuni

d. 26. juuni
13. Millised kolm rooga menüüst maksavad täpselt £16,88?
a. praelõik £5.99
b. lõhe £7.88

c. kana £4.90

d. lambaliha £5.99
14. Gareth on arvutimängupoes. Ta tahab osta kaks mängu. Üks maksis  £24.98 ja teine maksis £44.99. Milline nendest kahest avaldisest annab kahe mängu kogumaksumuse?
a. £25 + £45 - £3
b. £25 + £45 - 3p
15. Vaata järgmiseid arve: 2136,  2216,  2091,  2178 
a. Milline on kõige suurem



b. Milline on kõige väiksem

c. milline on lähim arvule 2150
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16. 
Maryl on neli kaarti numbritega:
Teda paluti järjestada need, et moodustada neljakohalise arvu. 
a. Milline on kõige väiksem arv, mis Mary võib moodustada?
b. Milline on kõige suurem arv, mis Mary võib moodustada?
17. Arvus 7 213 456, numbri 3 väärtus on 3000. Mis on 2 väärtus?
18. Kirjuta järgmised arvud numbrite abil:
a. Kaks tuhat viiskümend üks
b. Kolm miljonit viiskümmend kuus tuhat ükssada kaks.
19. Vabrikus on karbid laotud virna kümne kaupa. Kui iga karbi kõrgus on 15 tolli, siis mis on virna kõrgus?
20. Kool ostis 100 uut töövihikut £1200 eest. Kui palju maksab üks töövihik?
 
